

## ディスクロージャー資料「2015大同生命の現状」正誤表

ディスクロージャー資料「2015大同生命の現状」の記載に一部誤りがございました。お詫び  
申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

### 記

P100 26 有形固定資産明細表（一般勘定）①有形固定資産の明細

誤														
区 分	平成25年度							平成26年度						
	当期首 残 高	当 期 増加額	当 期 減少額	当 期 償却額	当期末 残 高	減価償却 累計額	償 却 累計率	当期首 残 高	当 期 増加額	当 期 減少額	当 期 償却額	当期末 残 高	減価償却 累計額	償 却 累計率
	(略)													
うち賃貸等不動産	100,673	4,442	2,603 (2,311)	2,534	99,978	70,973	—	99,978	2,737	1,223 (—)	2,883	98,609	73,194	—

(注) 償却累計率は、取得価額に対する減価償却累計額の割合を記載しています。また、「当期減少額」欄の( )には、減損損失の計上額を記載しています。

正														
区 分	平成25年度							平成26年度						
	当期首 残 高	当 期 増加額	当 期 減少額	当 期 償却額	当期末 残 高	減価償却 累計額	償 却 累計率	当期首 残 高	当 期 増加額	当 期 減少額	当 期 償却額	当期末 残 高	減価償却 累計額	償 却 累計率
	(略)													
うち賃貸等不動産	100,673	4,442	2,603 (2,311)	2,534	99,978	70,973	—	99,978	2,737	1,223 (—)	2,883	98,609	74,292	—

(注) 償却累計率は、取得価額に対する減価償却累計額の割合を記載しています。また、「当期減少額」欄の( )には、減損損失の計上額を記載しています。

以上